



手机扫一扫 边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报 20日,晴间多云,西南风3~4级转4~5级阵风7~8级,4~23℃ / 21日,晴间多云,西南风4~5级阵风7~8级转3~4级,8~25℃ / 22日,晴转多云,东北风3~4级,1~13℃

落实突破 加力提速

淄博市举行春季重大项目集中开工活动 集中开工重大项目227个,总投资1258亿元

淄博2月19日讯 春风拂面万象新。2月19日上午,淄博市举行春季重大项目集中开工活动。市委书记江敦涛出席并宣布2021年全市春季重大项目集中开工;市委副书记、市长马晓磊主持;山东能源集团党委副书记、董事、总经理满慎刚,市人大常委会主任刘曙光,市政协主席毕荣青在主场参加开工活动,市委常委、市政府副市长分别在分会场或分会场参加。

活动主场设在淄川区

山东云商智能制造产业园项目建设现场,其他区县、高新区、经济开发区在各自项目现场设分会场。集中开工活动上,市委常委、副市长宋振波通报了全市重大项目安排及春季重大项目开工情况;各区县、高新区、经济开发区主要负责同志汇报了辖区内集中开工重大项目情况,并就下一步项目推进工作作了发言;山东云商智能制造产业园项目主要负责人作了发言。

此次集中开工的227个

项目总投资1258亿元,项目数量、投资规模、科技含量都上了一个新台阶。其中,“四强”产业项目达90个,总投资306亿元;基础设施及社会民生项目48个,总投资295亿元。今年,淄博市共确定重大项目440个,总投资5100亿元,年度计划投资1000亿元。其中,沿链补链项目和创新平台类项目明显增多。在氢能综合利用、新能源汽车及配套工程方面,布局了吉利新能源换电汽车、爱德

曼氢燃料电池、中国氢城及储能谷建设等总投资278亿元的21个项目;在C3、C4产业链延伸方面,布局了丙烷脱氢、聚丙烯、环氧丙烷、聚氨酯新材料等总投资840亿元的24个项目;在MEMS产业集群方面,布局了香港新科MEMS压电陶瓷系列、先导显示用靶材、齐芯晶圆级芯片封装、紫阳升硅基OLED微型显示器等总投资163亿元的20个项目。同时,各区县按照平台思维、生态思维

布局了能链集团综合能源港、科学城科创中心、卓意玻纤研究院、综保区内陆港等创新平台类项目24个,这批项目的实施将为淄博市培育新动能提供强力支撑。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 杨秋云 记者 王莉莉



扫描二维码 更多重大项目信息

张店区 15个重点项目集中开工 总投资42.1亿元

淄博2月19日讯 今天上午,张店区2021年春季重大项目集中开工仪式举行。张店区共15个重点项目集中开工,总投资42.1亿元。

张店区本次共有PTFE膜纳米新材料、金鼎1948文化创意产业园和张店区婴幼服务产业园等15个重点项目集中开工,总投资42.1亿元、年度计划投资16.7亿元。其中,工业项目4个,服务业项目6个,基础设施项目2个,社会民生项目3个。

张店区委书记郭庆表示,今年,张店区将着力强化“项目第一”的理念,按照“工作项目化、项目目标化、目标节点化、节点责任化”的要求,全力拼出项目建设的张店速度。

全力加强组织领导,实行领导挂包、专班服务,当好“施工队长”“突击队长”。全力破解建设难题,坚持“五个一”协调推进机制和问题、责任、进度“三张清单”制度,及时协调解决项目建设中的困难和问题。全力做好要素保障,坚持“要素资源跟着项目走”,统筹土地、资金等资源要素保障重大项目实施。全力强化责任意识,倒排工期,挂图作战,力争项目早日投产达效,为建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组团式大城市

作出张店贡献!

【淄博旭泰鑫置业有限公司-张店区婴幼产业园项目】

淄博旭泰鑫置业有限公司为旭辉集团和淄博张店鑫马房地产开发有限公司注册成立的合资公司。张店区婴幼产业园项目总建筑面积约4.6万平方米,分A、B两个地块,主要建设母婴服务综合体和青少年教育培训中心。其中,A地块占地6亩,建筑面积1万平方米,预计投资8000万元,主要建设母婴活力街区,结合母婴诊疗及相关服务,打造涵盖餐饮、休闲健康等主题业态;B地块占地15.264亩,建筑面积3.6万平方米。

青少年教育培训中心是集早教及特长培训等为一体的全龄教育中心,引入金宝贝等国际国内早教品牌及音体美等领域的儿童培训。母婴服务综合体引入子午孕教等母婴照护领域品牌资源,为孕产妇提供产前调养及产后调理等服务;与青岛的母婴照护资源联动,邀请青岛海慈医院儿科专家定期坐诊,提供中医特色儿童诊疗服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

淄川区 22个项目集中开工 总投资86.4亿元

淄博2月19日讯 今天上午,2021年淄博市春季重大项目集中开工暨山东云商智能制造产业园项目开工活动,在淄川区山东鲁联工业互联网有限公司举行。淄川区本次集中开工22个项目,总投资86.4亿元、年度计划投资24.5亿元,涵盖高端装备、新材料、文旅融合、工业互联网、现代服务业等领域。项目达产后,预计新增产值74亿元、税收4亿元,带动就业4000余人。

今年,淄川区排出区级重点项目122个,总投资692亿元。其中,产业项目89个,总投资452.8亿元;基础设施项目20个,总投资213.4亿元;民生项目13个,总投资25.8亿元。

淄川区委书记田兵兵表示,下一步,淄川区将坚持工作项目化,建立工作专班机制,全程跟进、前线办公,项目不竣工决不撤兵;坚持项目清单化,建立台账、销号管理,确保项目按节点推进、按序时进度完成;坚持清单责任化,逐个项目明确责任领导、牵头单位,把任务落实到人、责任落实到位;坚持责任实效化,强化效率督查、质量督查、能动督查,以高效率督查倒逼项目落地达效。淄川区将勇于担当、不辱使命,争当项目建设

的主战场、落实突破的急先锋,向组织和人民交出一份“高分答卷”。

【山东鲁联工业互联网有限公司-山东云商智能制造产业园项目】

山东鲁联工业互联网有限公司成立于2020年11月,注册资金6000万元,由齐鲁云商数字科技股份有限公司出资成立,齐鲁云商是一家国企控股、政府和民企参股的数字科技服务公司。

项目总投资36亿元,占地688.4亩,建筑面积43.2万平方米。建设智能化车间、共享加工中心、物联网应用中心、园区大数据智慧管理平台、商务会议中心等,购置物联网、人工智能等软硬件设备。

项目紧抓吉利汽车入驻淄川区战略机遇,依托齐鲁云商产业互联网平台优势,建设智能化生产车间。以“工业互联网平台+智慧园区+产业基金”的创新商业模式,打造集自动化、智能化、标准化于一体的汽车零部件制造平台、园区智慧大数据管理平台和产业链智慧大数据管理平台。青岛欧开智能系统有限公司、重庆机器人有限公司等已计划入驻。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 王兆杰

